
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

MIAMI-FLORIDA in POSTANKI na ST. MARTEENU, ST. KITTSU, MARTINIKU, DOMINIKI, 
GRENADI, TRINIDADU IN TOBAGU, ARUBI in BONAIRU 

DOŽIVITE BOŽIČ IN NOVO LETO NA LADJI 

Ste željni sonca in poletnih temperatur v zimskih mesecih? Nič lepšega kot v NOVO LETO vstopiti nekje na toplem, v 
tropih. KARIBSKO morje je med ljubitelji križarjenj najbolj priljubljeno! Za vas smo pripravili to izjemno zanimivo 
križarjenje po Karibih, kjer boste v dveh tednih obiskali kar osem otokov oziroma državic. Tokrat smo se odločili za 
štirinajstdnevno križarjenje; vse kar je manj, namreč prehitro mine. Potovanje bomo pričeli v enem najlepših in najbolj 
priljubljenih severnoameriških mest, v Miamiju. Tukaj se bo naše križarjenje pričelo in končalo. In potem krenemo na 
pot. Karibi so pozimi najlepši. Na poti se bo naša luksuzna ladja CORAL PRINCESS ustavila na najlepših otokih Malih 
Antilov. Ljubiteljem morja priporočamo kabine z balkoni, s katerih boste lahko uživali v poletnih karibskih 
temperaturah. Križarjenje je priložnost, da državice, ki jih sicer redkeje obiščemo, spoznamo na izletih, ki jih bomo 
organizirali z ladje. Izjemno potovanje za ljubitelje križarjenj! Dočakajte novo leto v posebni atmosferi in v tropskem 
vzdušju. Pred vami so užitki in popoln odklop na KARIBIH … 

 

PROGRAM KRIŽARJENJA 

1. DAN: 21.12.25: LJUBLJANA – MIAMI 

Zbirališče na letališču JP Ljubljana tri ure pred poletom letala preko enega od evropskih letališč proti Miamiju, kjer 
bomo pristali proti večeru po lokalnem času. Prevoz s shuttle busom do hotela, ki se nahaja v bližini letališča, nastanitev 
in nočitev. 

2. DAN: 22.12.25: MIAMI – FORT LAUDERDALE - VKRCANJE NA LADJO 

Po zajtrku prosto do prevoza z avtobusom v pristanišče v Fort Lauderdalu, kjer se bomo vkrcali na našo  luksuzno ladjo 
CORAL PRINCESS, ki bo popoldne izplula iz pristanišča. Počitnice se pričenjajo. 

 

 

 

 
 

NOVOLETNO 
KRIŽARJENJE PO KARIBIH 

ODHOD: 21.12.2025 

18 dni 

 

02 23 45 218  

 041 752 232 

info@agencija-vangogh.si  



3. DAN: 23.12.25: NA MORJU – ATLANTIK 

Današnji dan bomo pluli po Atlantiku proti jugu, v smeri Karibskega morja. Bivanje na ladji na osnovi polnih penzionov.  

4. DAN: 24.12.25: NA MORJU - KARIBI 

Še en dan za sprostitev in počitek na ladji ter čas za udeležbo pri številnih aktivnostih, ki jih organizira osebje ladjarja.  

5. DAN: 25.12.25: ST. MARTEEN 

Zjutraj bomo pristali na otoku St. Marteen oziroma Saint Martin. Otok je nekaj posebnega med vsemi Malimi Antili, saj 
je razdeljen na južni del, ki pripada Nizozemski in severni del, ki pripada Franciji. Otok ima dve glavni mesti: Philipsburg 
na jugu, ki je glavno mesto Svetega Martina in Marigot na severu, ki je glavno mesto francoskega dela otoka. Južni del 
otoka je ena izmed štirih konstitutivnih dežel Kraljevine Nizozemske na Karibih in ima površino 41 km², kar predstavlja 
40 % razdeljenega otoka in ima približno 42.000 prebivalcev. Sveti Martin ima status čezmorske dežele in ni del 
Evropske unije, medtem ko francoski del otoka meri 53 km², ima 32.500 prebivalcev in je del EU. Na otoku bomo od 
8-17. ure in lahko se bomo podali na izlet po obeh delih otoka ter si ju ogledali. Na koncu ogleda pa bo nekaj prostega 
časa na eni najlepših peščenih plaž na otoku. Vrnitev na ladjo in nadaljevanje križarjenja.  

6. DAN: 26.12.25: ST. KITTS 

Zjutraj bo naša ladja priplula v pristanišče Basseterre na otoku St. Kitts, poznanem kot najmanjša suverena državica v 
Amerikah oziroma pod drugim imenom: Federacija Sv. Krištofa in Nevis. Sestavljata jo samo dva otoka: manjši Nevis 
leži preko ozkega kanala. Ves dan boste lahko samostojno ali na organiziranem izletu odkrivali lepote te otoške 
državice, se podali na izlet po otoku ali pa do bližnje plaže in dan preživeli na Karibskem morju. Ob 18. uri bo naša ladja 
izplula  v smeri francoskega Martinika. 

7. DAN: 27.12.25: MARTINIK 

Zjutraj bomo pristali v pristanišču glavnega mesta otoka Martinika - Fort de France. Otok ima površino 1.128 km² in 
spada pod Francijo kot njen prekomorski departma. Kot del Francije je tudi del Evropske unije in predstavlja njen 
najbolj zahodni del. Na otoku živi približno 380.000 prebivalcev in njihova valuta je evro. Večina prebivalcev govori 
francosko in nekateri tudi martiniško kreolščino. Zagotovo se boste podali na organizirani izlet po otoku, kjer boste 
spoznali vulkane, najlepše zalive ter vasi na tem zanimivem francoskem otoku. Popoldne bomo izpluli proti Dominiki.  

8. DAN: 28.12.25: DOMINIKA 

Zjutraj bo naša ladja priplula v mestu Roseau, glavnem mestu Dominike. Otoška državica se nahaja med dvema 
francoskima otokoma: Gvadelup in Martinikom in ima površino 750 km². Najvišji vrh je vulkan Morne Diablotins, ki 
meri 1.447 mnm. Otok so naprej poselili miroljubni Aravaki in na Dominiki bivali vse dokler jih niso pregnali divji Karibi. 
Krištof Kolumb je kot prvi Evropejec zagledal otok 3.11.1493. Kasneje so otok zasedli Francozi in sem pripeljali prve 
temnopolte sužnje. Danes je otok poznan po izjemno lepi naravi in geološko velja za najmlajšega med malimi Antili. 
Otok je postal neodvisen leta 1978. Ves dan bomo imeli dovolj časa, da odkrijemo celoten otok. Zvečer bomo 
nadaljevali plovbo proti jugu. 

9. DAN: 29.12.25: GRENADA 

Dan za odkrivanje otoka Grenada, ki je otoška država v Karibskem morju in druga najmanjša neodvisna država 
na Zahodni polobli (takoj za Saint Kittsom in Nevisom). Pred prihodom Evropejcev so na otoku živeli domačini iz Južne 
Amerike. Tudi otok Grenado je odkril Krištof Kolumb na svojem tretjem potovanju preko Atlantika, vendar Evropejcem 
dolgo ni uspelo osvojiti otoka, saj so se temu upirali bojeviti domačini. To je končno uspelo Francozom in to šele leta 
1649. Kmalu zatem je Grenada pripadla Angležem in ostala njihova kolonija vse do samostojnosti leta 1974. Otok je 
znan tudi pod imenom Otok začimb, med katerimi je zagotovo najpomembnejši muškatni orešček. Turizem velja za 
najpomembnejšo vejo gospodarstva in turistične kapacitete so skoncentrirane okoli glavnega mesta, St. George. Dan 



na tem tropskem otoku boste lahko doživeli po svoje ali pa na enem od organiziranih izletov. Proti večeru bomo 
nadaljevali plovbo proti Trinidadu.  

10. DAN: 30.12.25: TRINIDAD, TRINIDAD in TOBAGO 

Zjutraj se bomo izkrcali in ves dan bo namenjen spoznavanju otoka Trinidad, ki se nahaja zgolj 11 km od severovzhodne 
obale Venezuele in geološko pripada južnoameriški plošči. Je tudi najjužnejši od Karibskih otokov. S površino 4.768 
km² je peti po velikosti med Karibskimi otoki. Na otoku so živeli Karibi in Aravaki pred prihodom španskih 
konkvistadorjev. Otok je odkril Krištof Kolumb na svojem tretjem potovanju v Novi svet 31.7.1498 in ga poimenoval La 
Isla de la Trinidad. Otok je ostal španski do leta 1797, ko se je na otok preselilo veliko francoskih priseljencev s sosednjih 
francoskih Karibov. Od leta 1889 sta bila otoka Trinidad in Tobago britanska kolonija in sta svojo neodvisnost dobila 
šele leta 1962. Dan bo namenjen sprehodom po mestu Port of Spain ali pa morda kateremu od ponujenih fakultativnih 
izletov. Zvečer bo ladja izplula proti zahodu.  

11. DAN: 31.12.25: NA KARIBSKEM MORJU 

Današnji dan bo namenjen počitku in oddihu na ladji. Čas da morda strnemo vtise minulih intenzivnejših dni. Morda 
se boste odločili za kopanje v ladijskem bazenu ali se nastavili toplim sončnim žarkom. Vsekakor bo eleganten večer v 
znamenju pričakovanja novega leta in silvestrovanja. 

12. DAN: 1.1.26: ARUBA 

Ves dan bomo preživeli na otočku Aruba, ki je ena od štiri dežel, ki sestavljajo kraljevino Nizozemsko, skupaj z otoki 
Curaçao, Sint Maarten in Nizozemsko. Aruba je relativno gosto naseljen otok in vseh 116.600 prebivalcev, ki živi na 
179 km², so državljani Nizozemske in Evropske unije. Glavno mesto otoka je Oranjestad in tukaj bo zasidrana naša 
ladja. Na otoku vlada suha klima, zato je pokrajina porasla s kaktusi in nad otokom vedro modro nebo skozi vse leto. 
Morda se boste podali na izlet po otoku, ali pa se sprehodili do prve plaže oziroma uživali v središču glavnega mesta s 
pridihom Nizozemske. Ob 18. uri bo ladja izplula v smeri otoka Bonaire. 

13. DAN: 2.1.26: BONAIRE 

Bonaire je otok v Zavetrnih Antilih v Karibskem morju in skupaj z otokoma Arubo in Curaçaom tvori otoke ABC, 80 km 
od obale Venezuele. Za razliko od večine karibskih otokov, otoki ABC ležijo zunaj Aleje orkanov. Otoki imajo suho 
podnebje, ki privablja obiskovalce, ki iščejo toplo, sončno vreme vse leto. Na otoku živi približno 20.000 prebivalcev in 
površina otoka znaša 288 km². Bonaire je bil do leta 2010 del Nizozemskih Antilov do razpada države leta 2010; tedaj 
je postal posebna občina znotraj države Nizozemske. Je ena od treh posebnih občin na Karibih: druga sta Sveti Evstahij 
in Saba. Ves dan bomo imeli na razpolago, da dodobra odkrijemo ta zanimiv karibski otok. Popoldne bo ladja izplula v 
smeri severa. 

14. in 15. DAN: 3.1. in 4.1.26: NA KARIBIH 

Dva dni bomo preživeli na morju. To bo čas za počitek, kopanje v bazenih ali telovadbo v fitnesu. V vsakem primeru so 
dnevi na morju več kot dobrodošli. Križarili bomo po Karibskem morju in uživali v vsem udobju, ki nam ga bo nudila 
naša luksuzna ladja. Bivanje na ladji na osnovi polnih penzionov.  

16. DAN: 5.1.26.: FORT LAUDERDALE - MIAMI, FLORIDA – EVROPA 

Naša ladja bo zjutraj priplula v pristanišče v Fort Lauderdale. Dopoldan se bomo izkrcali in se podali na celodnevni 
ogled mesta Miami. Popeljali se bomo po središču starega dela Miami Beacha, ki se ponaša s prekrasno arhitekturo 
Art Deco. Ustavili se bomo tudi v središču mesta, ki je poznan pod imenom »Little Havana« in kjer živi kubanska 
manjšina. Popoldne bomo imeli nekaj časa prosto v središču mesta, vse do prevoza na letališče. Nočni let proti Evropi.  

 



17. DAN: 6.1.26.: ISTANBUL 

Večerni pristanek v Istanbulu in prevoz do hotela ter večerja in nočitev. 

18. DAN: 7.1.26.: ŠE LET DO LJUBLJANE 

Prevoz na letališče in samo še jutranji let do Ljubljane.   

 

CENA: 3.690 EUR pri najmanj 25 plačanih potnikih 

 

ROK ZA PRIJAVO:  Ker je število kabin na ladji in sedežev na letalu omejeno, priporočamo, da se prijavite ČIM PREJ ali 
najkasneje do 15.9.2025 oziroma do zapolnitve prostih mest. 

 

CENA VKLJUČUJE: letalsko karto na relaciji Ljubljana-Miami in nazaj, vse letališke in TSC takse, ki na dan 15.3.25 znašajo 
590 EUR, vse prevoze in oglede v Miamiju po programu, eno nočitev z zajtrkom v hotelu 4**** v Miamiju v 
dvoposteljnih sobah (doplačilo za enoposteljno sobo znaša 140 EUR), celodnevni izlet po Miamiju, bivanje (štirinajst 
nočitev) na ladji v dvoposteljni notranji kabini (doplačilo za zunanjo kabino z zastrtim pogledom znaša 390 EUR po 
osebi in doplačilo za kabino z balkonom 890 EUR po osebi), vse ladijske in pristaniške takse, ki znašajo 575 EUR, storitve 
polnega penziona na ladji, vse prireditve na ladji, slovenskega spremljevalca, organizacijo potovanja, nezgodno 
zavarovanje in DDV. 

 

CENA NE VKLJUČUJE: ESTE (oziroma vize) za ZDA (22 USD), napitnin in izletov na ladji in ostalega, kar ni omenjeno pod 
cena vključuje.  

 

Cena pri najmanj 20 plačanih potnikih je 3.790 EUR, pri najmanj 15 plačanih potnikih 3.990 EUR in pri najmanj 10 
plačanih potnikih 4.190 EUR. 

 


